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 ATA DA NONA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA QUINTA LEGISLATURA, EM 13 DE JULHO DE 2020. 

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, no Plenário desta Casa às dezoito horas e dez 

minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Valdir Otto colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário em Exercício para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Elizângela Gromann, Fernando Diniz 

Pompermaier, Giovani Fiorentin, Catiane Mara Neumeister, Selvino Giareton, Marcia Camillo Moschem, e 

Valdir Otto. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o 

primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e 

votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 025/20: Autoriza O 

Poder Executivo Municipal Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 79.426,68 (Setecentos E Nove 

Mil, Quatrocentos E Vinte E Seis Reais E Sessenta E Oito Centavos), Destinado A Aplicação Dos 

Recursos  Do Repasse  Extraordinário Do Financiamento Federal Do Sistema Único De Assistência Social 

– Suas, Para Incremento Temporário Na Execução Das Ações De Proteção Social Básica E Especial 

Durante A Pandemia Do Covid19 – Portaria Nº 378/2020, Do Ministério Da Cidadania. Em discussão 

NÃO houve manifestação por parte dos senhores vereadores.  Em votação foi aprovado por unanimidade 

dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 026/20: Autoriza O Poder 

Executivo A Incluir Novo Elemento De Despesa Através De Crédito Especial No Valor De R$ 1.000,00 

(Um Mil Reais) Na Dotação Orçamentária 1.046 – Conservação De Próprios. Em discussão NÃO houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores.  Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 027/20: Altera Atribuições De Cargo De 

Provimento Efetivo. Em discussão NÃO houve manifestação por parte dos senhores vereadores.  Em 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO 028/20: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 

379.800,00 (Trezentos E Setenta E Nove Mil E Oitocentos Reais) Destinado À Aquisição De Dois Ônibus 

Urbanos Escolares Acessíveis Onurea Piso Alto, Com Recursos Dos Processos Nºs 23400.000093/2019-83 

E 23400.005585/2019-65, Referente Aos Aditivos De Termos De Compromissos PAR Nºs 201901391-4 E 

202002383-4 Do Ministério Da Educação – FNDE. Em discussão NÃO houve manifestação por parte dos 

senhores vereadores.  Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 029/20: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No 

Valor De R$ 66.000,00 (Sessenta E Seis Mil Reais) Destinado À CONTRAPARTIDA Da Aquisição De 

Dois Ônibus Urbanos Escolares Acessíveis Onurea Piso Alto, Referentes Aos Processos Nºs 

23400.000093/2019-83 E 23400.005585/2019-65, Relativos Aos Aditivos De Termos De Compromissos 

Par Nºs 201901391-4 E 202002383-4 Do Ministério Da Educação – FNDE. Em discussão NÃO houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores.  Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO NÚMERO 004/20: Denomina nome de rua e dá 

outras providências. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador Fernando 

Pompermaier, onde explicou o porquê desse projeto, que ele solicitou.  Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO NÚMERO 

002/20: Dispõe Sobre A Prestação De Contas Do Poder Executivo Do Município Referente Ao Exercício 

De 2018. Em discussão NÃO houve manifestação por parte dos senhores vereadores.  Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. PROPOSIÇÕES: INDICAÇÃO NÚMERO 009/20 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DINIZ POMPERMAIER: Para Que Ao Emitir O 

Recibo Para Pagamento De Dívida Junto A Prefeitura, Para Que Seja Especificado O Serviço Realizado, 

Mais Precisamente No Que Se Refere As Horas-Máquinas Trabalhadas. Em discussão houve manifestação 

por parte do senhor vereador Fernando Pompermaier, onde explicou que geralmente as pessoas não 

lembram do serviço que foi realizado, seria melhor para ter uma maior clareza.  Em votação foi aprovado 

por unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 005/20 DE 

AUTORIA DA VEREADORA ELIZANGELA GROMANN: Solicitando Que Deixem A Rua Lateral 



 

Da RS211, Onde Uma Obra Foi Realizada Em Condições, Pois Em Dias Chuvosos A Muito Barro. Em 

discussão NÃO houve manifestação por parte dos senhores vereadores.  Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores. PEDIDO DE INFORMAÇÃO NÚMERO 011/20 DE AUTORIA 

DA VEREADORA ELIZANGELA GROMANN: Solicitamos A Cópia Das Carteiras Dos Veículos E 

Máquinas Da Frota Da Secretaria De Obras E Agricultura, Juntamente Com A Avaliação De Cada Servidor 

Referente A Máquina Que Opera E O Seu Estado De Manutenção E Conservação. Em discussão NÃO 

houve manifestação por parte dos senhores vereadores.  Em votação foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR DE NÚMERO 005/20 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DINIZ POMPERMAIER COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A 

FAMÍLIA SANSIGOLO. Em discussão NÃO houve manifestação por parte dos senhores vereadores.  

Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o expediente 

político havendo manifestação por parte da Vereadora Elizangela Gromann, onde comentou em relação aos 

pedidos que solicitou, que tem uma grande importância, comentou sobre o COVID-19 em relação a valores 

que estão sendo aplicados. Após houve manifestação da Vereadora Marcia Camillo Moschem, onde 

comentou sobre o repasse da Secretaria da Saúde, é importante sim, mas os funcionários estão trabalhando 

em turno reduzido, tendo várias outras doenças que não podem ser parados os atendimentos, pois é de 

extrema importância. Em seguida pronunciou-se o Vereador Fernando Pompermaier, onde comentou sobre 

as obras realizadas no município, sobre os financiamentos feitos. Houve manifestação também do Vereador 

Carlos Alberto Dall Agnol, onde comentou sobre as emendas parlamentares que o poder executivo e 

legislativo conseguiram dentre os últimos 3 anos. Comentou também sobre os financiamentos. Valdir Otto 

pegou um gancho do Vereador Carlos, dizendo que como vereador sempre buscou emendas que ajudavam 

os agricultores do nosso município. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária 

Extraordinária foram lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário e pela servidora 

Viviane e Eduarda quando solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. 

Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo 

Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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Segundo Secretário 
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